

Интерактивная карта первых лет Opus Dei

Под заголовком «Св. Хосемария в Мадриде. Рождение Opus Dei» информбюро подготовило карту, на которой можно найти некоторые места, связанные с историей Opus Dei и его основателем.

23.06.2011

Известное приложение “Google maps” было использовано для

подготовки карты первых лет Opus Dei, чтобы наглядней проиллюстрировать биографию св. Хосемарии.

Нажав на одну из опций, вы сможете увидеть детали и перейти по одной из ссылок, чтобы найти более подробную информацию о том, что произошло в данном месте.

Деятельность св. Хосемарии и начало истории Opus Dei представлены в пяти разделах:

- а) первые месяцы в Мадриде: отмечены пять мест, таких как базилика св. Михаила, где св. Хосемария отслужил первую Мессу в испанской столице;
- б) основание Opus Dei: базилика Чудотворной неподалеку от того места, где Бог внушил св. Хосемарии мысль об основании

Opus Dei, и Церковь нашей Царицы Ангелов;

в) уход за больными: св. Хосемария осуществлял активную священническую деятельность в Попечительстве больных и посвящал множество часов посещению немощных в самых отдаленных кварталах Мадрида;

г) первые шаги Дела: св. Хосемария открыл первое студенческое общежитие; кроме того, можно увидеть несколько мест, где основатель жил со своей матерью и прочими домашними;

д) убежища времен гражданской войны: в 1936 г. в Испании началась гражданская война, и св. Хосемария, подобно множеству других священников и монашествующих, был вынужден скрываться в различных местах.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/interaktivnaia-karta-
pervykh-let-opus-dei/](https://opusdei.org/ru-ru/article/interaktivnaia-karta-pervykh-let-opus-dei/) (20.02.2026)